

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

от 2. 2. ДЕК  
Газета № 19.70

г. Ленинград

## На ташкентской сцене

ПОКАЗ спектаклей Академического театра драмы имени А. С. Пушкина в столице Узбекистана становится доброй традицией. Ленинградцы уже познакомили жителей Ташкента с постановками «Перед заходом солнца», «Второе дыхание», «Маленькие трагедии», «Много шума из ничего», «Нахлебник».

Сейчас пушкинцы снова — гости братской республики. На этот раз они увезли в Ташкент еще две свои постановки: «Час пик» Ежи Ставицкого и «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина.